

Дождь снеговика не помеха |

Автор: Всеволод Бернштейн, [Цюрих](#) , 17.04.2009.



Детский парад – лучшая часть праздника (фото автора)

В воскресенье и понедельник в Цюрихе проходит Зехселютен – красочный праздник прощания с зимой.

Зехселютен – фирменное цюрихское изобретение. Его не так давно специально передвинули на несколько недель, чтобы не путать с Карнавалом, ибо свой Карнавал в Цюрихе тоже есть.

Смысл праздника – радость городских ремесленников по поводу перехода на летний режим работы – до шести часов, а не в течение всего светлого времени суток, как зимой. Шесть часов – шесть ударов колокола, на диалекте это и называется зехселютен. Кульминация – сжигание снеговика Бёёга на площади перед Оперным театром ровно в 6 часов в понедельник. Жечь снег – более поздняя идея, рожденная в недрах департамента туризма. Средневековые ремесленники, хорошо знакомые с физикой, до такого вряд ли бы додумались.

Сжиганию Бёёга предшествует парад гильдий – необычайно красочное мероприятие, в котором задействовано, кажется, все мужское население Цюриха, способное бить в барабаны. В этом году организаторы обещают участие в параде президента Швейцарии Ханса-Рудольфа Мерца и армейского шефа Андре Блаттманна.

За день до этого – в субботу – пройдет детский парад. По мнению многих, именно он является лучшей частью праздника, которую никак нельзя пропустить. На холме Линденхоф будет организован «Семейный рай» - парк аттракционов с качелями, каруселями и даже небольшим зоопарком. Этот парк – подарок городу Цюриху от кантона Шафхаузен, который на нынешнем Зехслютене является «кантоном-гостем».

Расстраивают только синоптики. В воскресенье и понедельник они обещают дождь. Помнится, на прошлогоднем Зехслютене тоже был дождь, но общему веселью это не помешало.

Дополнительная информация на сайте: www.sechselaeuten.ch

[Праздники Женевы](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/dozhd-snegoviku-ne-pomeha>